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ЗА ТЕМОЮ

Службовця ТЦК вперше судили
за перепони омбудсмену
25 квітня 2026, 15:59

В Києві перехожі напали на
патруль поліції і ТЦК
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  4 травня 2026, 11:41

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Українська правда
Табельну вогнепальну зброю було приведено в бойову готовність

Поліцейським довелось привести табельну
вогнепальну зброю в бойову готовність. Вони
попередили присутніх про можливість її
застосування.
В Києві перехожі атакували поліцейських і працівників ТЦК під час
затримання порушників. Про це повідомила Патрульна поліція столиці в
понеділок, 4 травня.

Вказано, що під час спільного патрулювання з
військовослужбовцями ТЦК та СП в
Оболонському районі патрульні помітили двох
чоловіків, які поводилися підозріло та
намагалися уникнути спілкування

"Правоохоронці зупинили громадян для
перевірки. Встановлено, що один із них порушив
законодавство про військову службу. Після цього
чоловік намагався втекти з місця події, а його
знайомий чинив активний опір – намагався
завдати тілесних ушкоджень поліцейським і
військовослужбовцям", – йдеться у повідомленні.

Патрульні затримали обох чоловіків із застосуванням кайданок. Але під час
затримання на місці зібралася група осіб, які почали агресивно поводитися:
завдавали ударів та шарпали за формений одяг військових та
поліцейських.

"У зв’язку з цим поліцейські привели табельну вогнепальну зброю в бойову
готовність та попередили присутніх про можливість її застосування
відповідно до ст. 46 Закону України Про Національну поліцію. Після
попередження правопорушники розійшлися. Вогнепальна зброя не
застосовувалася", – підкреслили в поліції.
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Затриманих доставили до Оболонського РТЦК та СП. На них складено
відповідні адміністративні матеріали.

Нагадаємо, військових київських судитимуть за смерть мобілізованого.
Заступнику начальника Подільського РТЦК і солдату Шевченківського РТЦК
ставлять за провину причетність до смерті чоловіка.

Київський ОТЦК з’ясовує, чи затримувала СБУ його працівників

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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